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ONDERZOEKSVERANTWOORDING
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Onderzoeksverantwoording

1.1 Inleiding

In opdracht van gemeente Veenendaal heeft het onderzoeksbureau Research 2Evolve een onderzoek uitgevoerd onder de leden
van het Burgerpanel Veenendaal.

In dit onderzoek zijn de volgende onderwerpen aan bod gekomen: wonen, leefbaarheid, veiligheid, ervaring van buurtproblemen 
en veilig winkelen/uitgaan in Veenendaal.

1.2 Uitvoering van het onderzoek

1.3 Responsoverzicht

Steekproef Burgerpanel Veenendaal

Methode Online

Uitnodiging per e-mail

Veldwerkperiode maandag 15 september – maandag 6 oktober

Herinnering 1 keer

N

Bruto steekproef 536

Vers sample / niet gereageerd 148

Niet volledig ingevulde vragenlijsten 9

Complete vragenlijsten 379

Respons 71,0%
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Onderzoeksverantwoording

1.4 Weging en rapportage

Voor deze peiling hebben wij gecontroleerd of er een afwijking is op basis van de variabelen; geslacht, leeftijd, postcode en
huishoudgrootte. De respons wijkt voor de desbetreffende variabelen af, waarmee wij een weging hebben toegevoegd, zodat de
resultaten een juiste afspiegeling vormen van de werkelijke bevolking. In de rapportage wordt de ongewogen N weergegeven.

Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door afrondingsverschillen of was meer
dan één antwoord toegestaan.

Indien de N kleiner is dan 100 dient men hier rekening mee te houden bij het interpreteren van de resultaten.

1.5 Steekproefsamenstelling

De steekproef is, uitgesplitst naar enkele achtergrondkenmerken, als volgt samengesteld:

Geslacht N % N %

Man 215 56,7 186 49,1

Vrouw 164 43,3 193 50,9

Leeftijd N %

16 t/m 34 jaar 33 8,7 114 30,0

35 t/m 44 jaar 74 19,5 66 17,4

45 t/m 54 jaar 96 25,3 67 17,8

55 t/m 64 jaar 97 25,6 59 15,5

65 t/m 74 jaar 72 19,0 42 11,1

75 jaar en ouder 7 1,8 31 8,2

Huishoudgrootte N % N %

1 36 9,5 114 30,2

2 166 43,8 129 34,0

3 51 13,5 49 12,8

4 77 20,3 55 14,4

5 of meer 49 12,9 33 8,6

ONGEWOGEN GEWOGEN

Postcode N % N %

3901 47 12,4 55 14,4

3902 56 14,8 63 16,5

3903 41 10,8 42 11,0

3904 72 19,0 81 21,3

3905 87 23,0 86 22,8

3906 61 16,1 45 11,8

3907 15 4,0 8 2,2

ONGEWOGEN GEWOGEN
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RESULTATEN 

WONEN IN VEENENDAAL
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Resultaten – Wonen in Veenendaal

Hoe prettig woont u in Veenendaal? (N=379)

91%

7%
2%

(zeer) prettig

neutraal

(zeer) onprettig

91% woont prettig in Veenendaal



.

Als u door middel van een rapportcijfer van 1 tot en met 10 zou mogen aangeven hoe prettig u het vindt om in uw 
buurt te wonen, welk cijfer zou u dan geven? (N=379)

0% 0%
1%

2% 2%

6%

20%

47%

21%

3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,8Wonen in eigen buurt scoort gemiddeld een

5%

97%

91% geeft wonen in eigen buurt een rapportcijfer 7 of hoger

Resultaten – Wonen in Veenendaal
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Wat maakt dat u prettig woont in Veenendaal? (N=379)

78%

71%

66%

49%

44%

44%

36%

27%

27%

8%

9%

Winkels in de buurt

Alles is befietsbaar

Groen

Netjes in mijn woonomgeving

Goede verlichting

Fijne buren

Goed onderhouden pleinen, paden

Scholen in de buurt

Speelplekken voor kinderen

Plek voor de jeugd in de buurt

Anders

Met name de winkels in de buurt, het feit dat alles per fiets 
bereikbaar is en het aanwezig zijn van groen zorgen ervoor 
dat inwoners het prettig vinden om te wonen in Veenendaal.

Resultaten – Wonen in Veenendaal
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RESULTATEN

LEEFBAARHEID IN VEENENDAAL
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Kunt u voor de onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het hiermee eens of oneens bent? (N=379)

47%

26%

27%

Ik heb veel contact met andere buurtbewoners.

(helemaal) mee eens

neutraal

(helemaal) mee oneens

63%

28%

9%

De mensen gaan in de buurt op 
een prettige manier met elkaar om.

63% vindt dat buurtbewoners prettig met elkaar omgaan

47% heeft veel contact met buurtbewoners

Resultaten – Leefbaarheid in Veenendaal
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Spreekt u anderen wel eens aan op (verkeerd) gedrag? (N=379)

6%

65%

28%

Vaak

Soms

Nooit

71% spreekt anderen wel eens aan op verkeerd gedrag

Nooit, omdat:

➢Niet nodig
➢Vanwege de reactie

Resultaten – Leefbaarheid in Veenendaal
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Vindt u dat de buurt waarin u woont de afgelopen 12 maanden, vooruit of achteruit is gegaan? (N=379)

8%

75%

15%

2%

Vooruit

Gelijk gebleven

Achteruit

Weet niet/geen mening

75% vindt dat zijn/haar buurt niet vooruit, maar ook niet achteruit is gegaan

Resultaten – Leefbaarheid in Veenendaal
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RESULTATEN

VEILIGHEID IN VEENENDAAL
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Resultaten – Veiligheid in Veenendaal

Op welke van de onderstaande plekken in Veenendaal voelt u zich wel eens onveilig? (N=379)

51%

26%

17%

15%

11%

4%

3%

0%

0%

14%

33%

Plekken waar jongeren hangen

Centrum

Park

Station

Uw eigen buurt

Openbaar vervoer

Uw eigen woning

School

Sportvereniging

Ergens anders in Veenendaal

Ik voel mij nooit onveilig in Veenendaal

67% voelt zich wel eens onveilig in Veenendaal

Tweederde van de inwoners voelt zich wel eens onveilig, met 
name de plekken waar jongeren hangen. Ook in het centrum 
voelt een kwart van de inwoners zich wel eens onveilig. 

➢Ellekoot
➢Franse gat
➢(fiets)tunnels
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Kunt u voor de onderstaande plekken aangeven wanneer u zich hier onveilig voelt?

Centrum –
‘s ochtends

Centrum –
‘s middags

Centrum –
‘s avonds 
(tot 0.00)

Centrum –
‘s nachts 
(na 0.00)

Plekken waar jongeren hangen (N=180) 4,4% 13,1% 91,3% 57,0%

Centrum (N=98) 1,8% 13,0% 69,7% 58,3%

Park (N=72) 10,2% 17,0% 89,0% 51,4%

Station (N=58) 11,8% 14,1% 92,3% 70,4%

Uw eigen buurt (N=32) 4,7% 14,9% 89,9% 71,4%

Openbaar vervoer (N=13) 53,5% 35,2% 100,0% 72,2%

Uw eigen woning (N=5) 29,3% 34,5% 70,7% 65,5%

Sportvereniging (N=1) 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

School (N=1) 100,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Ergens anders in Veenendaal (N=47) 13,0% 17,8% 95,9% 81,5%

Resultaten – Veiligheid in Veenendaal
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BUURTPROBLEMEN



.

Kunt u aangeven welk van de onderstaande voorvallen de afgelopen 12 maanden zijn voorgekomen in uw buurt? (N=379)

63%

46%

40%

37%

26%

26%

26%

20%

18%

13%

11%

10%

8%

5%

1%

1%

0%

0%

0%

18%

Vuurwerk

Fout parkeren

Niet naleven van verkeersregels

Fietsen op voetpaden

Groepen jongeren

Schreeuwende mensen

Geluidsoverlast

Harde muziek

Verdachte personen

Drankgebruik in het openbaar

Drugsgebruik in het openbaar

Aanstootgevende gebaren of opmerkingen

Huiselijke ruzies

Straatraces op de openbare weg

Bedelen

Cyberpesten/ digipesten

Daklozen

Rellen

Prostitutie

Anders

VUURWERK1

2

3

FOUT PARKEREN

NIET NALEVEN VAN VERKEERSREGELS

TOP 3 PROBLEMEN DIE IN DE AFGELOPEN 12 MAANDEN 
ZIJN VOORGEKOMEN:

Resultaten – Buurtproblemen
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Wat zijn de 3 belangrijkste onderwerpen in uw buurt, waarvan u vindt dat deze met voorrang moeten worden 
aangepakt om uw veiligheid in uw woonomgeving als bewoner van Veenendaal te bevorderen? (N=379)

45%

33%

26%

17%

15%

14%

13%

9%

7%

7%

4%

4%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

17%

Vuurwerk

Fout parkeren

Niet naleven van verkeersregels

Fietsen op voetpaden

Groepen jongeren

Geluidsoverlast

Verdachte personen

Schreeuwende mensen

Harde muziek

Drugsgebruik in het openbaar

Drankgebruik in het openbaar

Aanstootgevende gebaren of opmerkingen

Huiselijke ruzies

Straatraces op de openbare weg

Bedelen

Cyberpesten/ digipesten

Prostitutie

Daklozen

Rellen

Anders

VUURWERK1

2

3

FOUT PARKEREN

NIET NALEVEN VAN VERKEERSREGELS

TOP 3 PROBLEMEN DIE MET VOORRANG MOETEN WORDEN AANGEPAKT:

Resultaten – Buurtproblemen
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61%

39%

Heeft u wel eens actie ondernomen ter verbetering van 
deze 3 prioriteiten of richting de overlastgevers? (N=178)

Ja

Nee

79%

4%

17%

Ligt er een rol voor de politie, de gemeente en/of andere 
partijen om de aanpak van deze 3 prioriteiten te laten slagen? 

(N=178)

Ja

Nee

Weet niet

79% vindt dat hier een rol ligt voor de politie, de gemeente en/of andere partijen

61% heeft wel eens actie ondernomen vanwege de voorvallen in de buurt

Resultaten – Buurtproblemen
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Kunt u aangeven welk van de onderstaande voorvallen de afgelopen 12 maanden zijn voorgekomen in uw buurt? (N=379)

46%

31%

26%

25%

25%

20%

17%

13%

12%

11%

8%

8%

8%

6%

6%

5%

5%

3%

2%

1%

24%

Hondenpoep

Afval

Overwoekerende struiken

Geluidsoverlast

Defecte straatverlichting

Donkere plekken

Glasscherven

Vernieling van verkeersborden

Verkeersonveilige plaats

Sporen van drugsgebruik

Stankoverlast

Vernieling van planten/tuinen

Vernieling van uw eigendommen

Illegale vuilstort

Vernieling van straatmeubilair

Achtergelaten/vernielde voertuigen

Vernieling van bushokjes

Graffiti

Vernieling van gebouwen

Afgesloten/dichtgetimmerde ramen

Anders

HONDENPOEP1

2

3

AFVAL

OVERWOEKERDE  STRUIKEN / 
GELUIDSOVERLAST / 
DEFECTE STRAATVERLICHTING

TOP 3 PROBLEMEN DIE IN DE AFGELOPEN 12 MAANDEN 
ZIJN VOORGEKOMEN:

➢Niets van dit alles

Resultaten – Buurtproblemen
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Wat zijn de 3 belangrijkste onderwerpen in uw buurt, waarvan u vindt dat deze met voorrang moeten worden 
aangepakt om uw veiligheid in uw woonomgeving als bewoner van Veenendaal te bevorderen? (N=379)

39%

19%

18%

17%

16%

14%

11%

8%

7%

7%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

0%

23%

Hondenpoep

Overwoekerende struiken

Geluidsoverlast

Afval

Defecte straatverlichting

Donkere plekken

Verkeersonveilige plaats

Vernieling van verkeersborden

Glasscherven

Sporen van drugsgebruik

Stankoverlast

Vernieling van planten/tuinen

Vernieling van uw eigendommen

Vernieling van straatmeubilair

Achtergelaten/vernielde voertuigen

Illegale vuilstort

Vernieling van bushokjes

Vernieling van gebouwen

Graffiti

Afgesloten/dichtgetimmerde ramen

Anders

HONDENPOEP1

2

3

OVERWOEKERDE STRUIKEN

GELUIDSOVERLAST / AFVAL / 
DEFECTE STRAATVERLICHTING

TOP 3 PROBLEMEN DIE MET VOORRANG MOETEN WORDEN AANGEPAKT:

➢Niets van dit alles

Resultaten – Buurtproblemen
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56%

44%

Heeft u wel eens actie ondernomen ter verbetering van 
deze 3 prioriteiten of richting de overlastgevers? (N=133)

Ja

Nee

89%

2% 9%

Ligt er een rol voor de politie, de gemeente en/of andere 
partijen om de aanpak van deze 3 prioriteiten te laten slagen? 

(N=133)

Ja

Nee

Weet niet

Resultaten – Buurtproblemen

89% vindt dat hier een rol ligt voor de politie, de gemeente en/of andere partijen

56% heeft wel eens actie ondernomen vanwege de voorvallen in de buurt
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Kunt u aangeven welk van de onderstaande voorvallen de afgelopen 12 maanden zijn voorgekomen in uw buurt? (N=379)

35%

30%

12%

8%

8%

7%

6%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

36%

Snelheidsovertredingen

Woninginbraak

Fietsendiefstal

Diefstal van/ uit voertuigen

Bedreigend gedrag

Brandstichting

Drugshandel/ hennepteelt

Mishandeling

Discriminatie

Zedenzaken

Winkeldiefstal

Straatroof

Overval

Zakkenrollerij

Loverboys

Vuurwapen-/ messenbezit

Afpersing

Steekpartij

Fraude

Anders

SNELHEIDSOVERTREDINGEN1

2

3

WONINGINBRAAK

FIETSENDIEFSTAL

TOP 3 PROBLEMEN DIE IN DE AFGELOPEN 12 MAANDEN 
ZIJN VOORGEKOMEN:

➢Niets van dit alles

Resultaten – Buurtproblemen
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Wat zijn de 3 belangrijkste onderwerpen in uw buurt, waarvan u vindt dat deze met voorrang moeten worden 
aangepakt om uw veiligheid in uw woonomgeving als bewoner van Veenendaal te bevorderen? (N=379)

32%

27%

11%

7%

7%

4%

4%

4%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

36%

Snelheidsovertredingen

Woninginbraak

Fietsendiefstal

Diefstal van/ uit voertuigen

Bedreigend gedrag

Brandstichting

Drugshandel/ hennepteelt

Zedenzaken

Discriminatie

Winkeldiefstal

Overval

Mishandeling

Zakkenrollerij

Vuurwapen-/ messenbezit

Loverboys

Straatroof

Afpersing

Steekpartij

Fraude

Anders

1

2

3

TOP 3 PROBLEMEN DIE MET VOORRANG MOETEN WORDEN AANGEPAKT:

SNELHEIDSOVERTREDINGEN

WONINGINBRAAK

FIETSENDIEFSTAL

➢Niets van dit alles

Resultaten – Buurtproblemen
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56%

44%

Heeft u wel eens actie ondernomen ter verbetering van 
deze 3 prioriteiten of richting de overlastgevers? (N=32)

Ja

Nee

82%

18%

Ligt er een rol voor de politie, de gemeente en/of andere 
partijen om de aanpak van deze 3 prioriteiten te laten slagen? 

(N=32)

Ja

Nee

Weet niet

Resultaten – Buurtproblemen

82% vindt dat hier een rol ligt voor de politie, de gemeente en/of andere partijen

56% heeft wel eens actie ondernomen vanwege de voorvallen in de buurt
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RESULTATEN

VEILIG UITGAAN EN WINKELEN
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Gaat u wel eens uit in het centrum van Veenendaal? Zo ja, waar gaat u dan naar toe? (N=379)

31%

58%

21%

8%

Nee, ik ga nooit uit in het centrum

Ja, naar theater, bioscoop, restaurant

Ja, naar bar/café, discotheek

Ja, anders

84%

16%

Voelt u zich dan doorgaans veilig tijdens het 
uitgaan in het centrum van Veenendaal? 

(N=268)

Ja

Nee

84% hiervan voelt zich veilig

79% gaat wel eens uit in het centrum van Veenendaal

Resultaten – Veilig uitgaan en winkelen
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49%

46%

5%

Gaat u wel eens winkelen in het centrum van Veenendaal? 
(N=379)

Vaak

Soms

Zelden/nooit

86%

8%

5%

Voelt u zich dan doorgaans veilig tijdens het winkelen? (N=355)

95% hiervan voelt zich hier doorgaans veilig 

95% gaat wel eens winkelen in het centrum van Veenendaal

Resultaten – Veilig uitgaan en winkelen



.

postadres Postbus 918

1200 AX Hilversum

bezoekadres Tesselschadelaan 15A

1217 LG Hilversum

telefoon 035 623 27 89

e-mail info@research2evolve.nl

website www.research2evolve.nl


